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Q1. La voie des pentoses phos
phates
étre divisée en 2 branches et 3 e
; phas 6. Nombre d '
7 he oydutive mmpl‘ﬂnamu:m. le. : e codons présentent dans I'ARNm
seule phase _ AL 500 codons
B. Branche oxydative comprenant deyx B, 499 codons
& Ehﬂﬂlé; o 498 codons
ranche non oxydative compr D. 501 codons
. P g Prenant une
D. Branch
Phasea.t non arydetiescomprenant deux Q7. Nombre des acides aminés présentent dans la
protéine mature codée par 'ARNm mature

A. 500 acides aminés
B. 498 acides aminés
C. 497 scides aminés

Q2. La branche oxydative de la voie des
pentoses phosphates permet :

A. L'oxydation du Glucose 6P en Ribulose 6
phosphate et production de NADH D. 496 acides aminés

B. L'a:;:!rda_ﬁnn du Glucose 6P en Ribulose 6 Q8. Parmi les caractéristiques sul
phosphate et consommation de NADH quelles sont celles qui co un;:nﬂtﬁ‘;

C. L:mtmn du Glucose 6P en Ribose § familie des Pinaceae : rresp

B Ey?ﬂhzt:nﬂsﬁfgfﬁczuunﬁgc Nz‘;EH 5, A. Plantes monoiques ou dioiques

B phoms_pdahat: A cunsomi:atiu;ndn T.'l:ﬂﬂ;c B. Feuilles en aiguilles ou en écailles

R H ‘« C. Cénes males solitaires ou ErOupeés

Q3. Qu'elle est Ia technigue qui permet de R charnu
savoir la quantité et qualité de 'ARN : 'Q9. Le schéma sulvant est un :
A. Microscopie ' :
B. Electrophorése

C. Méthode de curage

D. Spectrophotométre a UV
Un géne a une unité de transcription de {?/qﬂ\
6618pb et son ARNm aprés maturation a D
une longueur totale de 2000 nucléotide (nt]. @
Cet ARNm posséde une extrémité 5 UTR de @ Wo
100nt, une extrémité 3’ UTR de 170 nt et s

une extrémité polyadénylée de 230 nt. (On
admettra que les sites terminateur et

polyadénylation sont confondus).

Diagramme floral dune dicotylédone
Diagramme florale dune monocotylédone
Diagramme floral avec un verticille
d'étamines

D. Digramme floral dont

Q4. La taille des introns :
A. 4848 nucléotides
B. 4488 nucléotides
C. 4618 nucléotides
D. 2230 nucléotides

oW

le calice est dialysépale

ar l'ozone une molécule

Q5. La taille de la région codante : Q10. On oxyde P
A. 1500 nucléotides d'un composé insoluble dans l'eau. Aprés
g. é‘;‘?ﬂ_nucléoﬁdes oxydation  des nldahg:r: " formh&‘ : !;l:

. 00 nucléotides . une molécule a
ghe molécules  d'acide

D. 1300 nucléotides propionique,  deux

malonique et une molécule d'un diacide a
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Sulvante
fonction :
Quelle ou lesquelles est (sont) ﬂnﬂuf;l?l'nim.
A La fonetion
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2 carbonyle "
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Q18. Quelles sont les pro tions
exXa
Pour cette molécule 7 R e

A. Le carbone N°2 est asymetrique
B. Le carbone N°3 est asymétrique
C. Le carbone N°5 est asymetrique
Pintermédiaire de D. La configuration du carbone N°S est R.
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A. Rutaceae et rosacea
o Rosaceae et solanaceac
C. Rosaceae et lania e
D. Rutaceac et solanacene

Q36 L spira
. Oxydation re &
Molécule dacétyl Co-a fnnrh.-ln"ttnh. .
36 ATP,
15 ATP,
C. 12 ATP,
D, 2 ATP,

Qa7 U:G chromosome est composé e :
3 Une seule molécule d’ADN relachée
c- ne seule molécule d'ADN condensée
+ Deux molécules d'ADN relachées
D. Deux molécules d'ADN condensées

Q38. La forme de I'ADN qui perme
ption est : = o
A. Eu-chromatine.
B. Hétéro-chromatine,
C. Chromatide.
D. Chromosome.
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 C. Une celluj

e.

‘A. Une cellule eucaryote.
B. Une cellule procaryote.

€. Un virus.
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D. Une protéine mutée.
1le tvne
1e =.:_h_;_i‘_'_.-_-5.
fait pas partie de co-transp
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D.  Aucune réponse n'est just
|
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virus SARS COV 1.

B e i el
du tr rt

de  LUTUlallopUlL

coronavirus"  discipline qui prend en considération :

A. Les ressemblances, les similitudes, les
affinités et les liens de parentes,

B. Uniquement les ressemblances, les
similitudes et les affinités.

C. Les homologies et les homoplasies

D. Uniquement les états des caractéres, soit
plésiomorphe ou apomorphe

. Chez les ptéridophytes : ]
Q'.l: Le apjura:hyte trés réduit est indépendant

du gamétophyte

B. Le sporophyte est dépendant  du
amétophyte trés réduit

C Ee gamétophyte  est dépendant  du
orophyte dominant

D 3 :amétnphy_te est indépendant du
gporophyte dominant,
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= Représentation ¢ 024, La sélection positive :

ucune réponse A. Elimine lea thymocytes dont les

rf:-:upm_:m sont  engagés par les
peptides  du sol donnant une
population tolérante du sol

B. Les lymphocytes quittent le thymus
pour aller coloniser les  organes

Q20. L'ose suivant est :

CH >0H _ lymphoides périphériques.
&5 'C. 1=™ étape de sélection des thymocytes
0 AU cours de lear éducation
5 . intrathymique
4 \ ‘D.Les lymphocytes B mirs quittant la
> (H OH] - moelle expriment un BCR (récepteur de
2 “surface| d'isotype M et un BCR d'isotype
T :
B

i L'hypersensibilité IT correspond :

L. Médiée par les IgE, les eflfets sont
. immeédiats

B. Médiée par lymphocyte T, les effets
. sont retardés (1 a4 3 jours)

'C. Médiée par IgG ou IgM, les effets sont
: semi-retardes (4 4 B heures)

'D. Complexes immuns, les effets sont
semi-retardes (4 & 8 heures)

Un aldohexose naturel
L'énantiomére du L-glucose
Un épimére du D-glucose

Un constituant du saccharose

vowp

Q21. Le diholoside suivant est :

Qzﬁﬁ Les monocotylédones se distinguent des
T CH,OH dicotylédones par :
° % A. La présence des tissus conducteurs de la
HO 1 séve brute
"B, La présence des glandes résiniféres
OH C. La photosynthése
. Le perianthe simple
OH I-.: Quelle lésion des centres nerveux

oque l'impossibilité de controler le

: hme cardiaque ?
A. Hydrolysé par une galactosidase q

B. Hydrolysé par une glucosidase

C. Un produit de la dégradation de I'amidon

D. le B-D-galactopyranosyl(l1—4ja-D-
glucopyranose

A. Une lésion du bulbe rachidien.
'B. Une lésion du cortex moteur cérébral.
'C. Une lésion du centre respiratoire.
'D. Une section de la moelle épiniere au-
" dessus du bulbe rachidien.
24, 1
2 A. Les fonctions hydroxyles conférent
aux glucides un pouvoir réducteur
B. Le D-glycéraldéhyde et _le L-
glycéraldéhyde sont des isomeéres de

Yer principales protéines
iwusculaires sont : ;

~ A, Lactomyosine, l'actinine, la troponine, la
~ myosine

: . ‘achi troponine, 1a
fopceor d lactose libére du L zmﬁdﬁ; R P
olyse u ) :
% éﬁiﬁ;e A galactose libé C. La myosine, lactinine, la troponine, &
ides ne ere osine :
p. Lhydrolyse des holosi | Epammm?ryoama. Jactine, la troponine,
que des oses P

_Les acides gras : 1
in P:}ssédent une fonction acide

B. Sont tous saturés'
C. Sont tous insatures

D. Nont jamais de structure cyclique | 3



